[IIxana mepepacyeTa CyMMapHOTO TIEPBUYHOTO Oajiia 3a BBIOJHEHHUE SK3aMEHAIIMOHHON paOOThI 1O
maTeMaTHKe B hopme OI'D B oTMETKY 110 MATHOATUILHOMN IIKaJIe

OTMeTKaUHO «2» «3» «4d» «5»
NATHOANIBLHOM IIKATIE
CymmapHnsblii 6a/u1 3a 0-7 8 - 14, 15 - 21, 22 - 31,
paboTy B 1HeJI0M U3 HUX HE MEHEE | M3 HUX HE MEHEe | U3 HUX HE MEHEe
2 6aIoB 3a 2 6aIoB 3a 2 6aiIoB 3a
BBIIIOJIHEHHE BBIMIOJIHEHHE BBIMIOJIHEHHUE
3aJaHuH 3aJaHuH 3aJaHIH
Tr€OMETPUHU r€OMETPUHU r€OMETPUHU

[Ikana nepepacyera CyMMapHOro MEPBUYHOIO 0ajuia 3a BHIIOJIHEHNE 3K3aMEHAMOHHON PabOThI 110
maTemaTuke B popme I'BI ¢ iutepamu «A» 11 «C» B OTMETKY 110 MATHOAJUIHHOM HIKaJIe

OTMeTKa 10 NATHOAIILHOM

HIKaJIe

«2»

«3»

«4»

«5»

CymmMmapHblii 62,171 3a padoty

B L1€JIOM

0-3

4-6

7-9

10-14

[Ikana nepepacyeTa CyMMapHOro MEepBUYHOIO 0ajia 3a BHIIOIHEHNE 3K3aMEHAMOHHON PabOTHI 110
matemaTuke B popme I'BI ¢ nutepoil «K» B 0TMETKY 0 NATHOAJIIbHBIN IIKaJIE

OTMeTKa 10 NATHOAIILHOMI

HIKaJje

«2»

«3»

«4»

«5»

CymmapHsblii 6aJ11 32 padoTy

B LI€JIOM

0-2

3-5

6-8

9-10




[IIxana mepepacyeTa CyMMapHOTO TIEPBUYHOTO Oajiia 3a BBIOJHEHHUE SK3aMEHAIIMOHHON paOOThI 1O
pycckomy si3bIKY B hopme OI'D B OTMETKY 110 MSATHOATUIEHOM 1IKaJe

OTMeTKaUHO «2» «3I» «4» «5»
nATHOAJUILHOI 1IKAaJIe
CymmapHblii 6as1 3a 0-14 | 15-22 23 — 28, 29 — 33,
padoTy B 1eJIOM 13 HUX HEe MeHee 4 6a/IoB | M3 HUX He MeHee 4 6alioB
3a rPaMOTHOCTH (TI0 3a rPaMOTHOCTH (TI0
kputepusim ['K1-I'K4). kputepusim ['K1-I'K4).
Ecnu no xkpurepusim I'K1- | Ecnu no xpurepusim I'K1-
I'K4 oOy4arommiics I'K4 oGyuarommiics
HaOpan meHee 4 6ayoB, HaOpan meHee6 6aos,
BBICTABIIIETCS OTMETKA BBICTABIIIETCS OTMETKA
«3» «y»

[Ikana nepecuéra nepBUYHOrO OasUIa 3a BHITOJHEHHE YK3aMEHAIIMOHHOM paboThI 10 PyCcCKOMY
s13bIKY B (hopme I'BD B oTMeTKy M0 nsITHOAIUILHOM IIKaJIe

OTMeTKa M0 NATHOAILHOM
HIKaJe

«2» «3» «4» «5»

IlepBuuHbIii 6aJ1J1 0-4 5-10 11-14 15-17




